

Zápis z 38. zasedání Komise pro sport a volný čas

dne 19. 9. 2018

Přítomni: Bc. Ladislav Bárta, Ing. Vlastimil Forst, Leoš Chalupa, MUDr. Jan Mokříš, Ing. Radek Nedělka, David Sochor, Petr Staněk, Ing. Petr Stoček, Jana Svobodová, Bohumil Trávník

Dále přítomni: Ing. Josef Klement – místostarosta, garant; Václav Košťál

Omluveni: Bc. Jakub Mička, DiS. Pavel Novotný, Miroslav Stehno, František Šustr, MUDr. Dagmar Vencálková

1. Program jednání komise

V době hlasování bylo přítomno 9 členů komise.

Usnesení

Komise schvaluje program svého jednání dne 19. 9. 2018.

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

2. Návrh dotačních programů na rok 2019

Předseda komise seznámil přítomné s návrhy dotačních programů pro rok 2019 v gesci komise. Komise diskutovala o návrhu výše dotačního programu VOLNÝ ČAS 2019, SPORTOVIŠTĚ 2019, SPORT 2019 a ORGANIZOVANÝ SPORT DOSPĚLÝCH 2019. V návrhu částky dotačního programu SPORTOVIŠTĚ 2019 komise diskutovala avizovaný předpokládaný vyšší počet odcvičených hodin v roce 2019 a možného dalšího způsobilého žadatele v rámci dotačního programu.

Usnesení

Komise pro sport a volný čas po projednání doporučuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhlášení dotačního programu VOLNÝ ČAS 2019 ve výši 290 tis. Kč dle předloženého znění.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas po projednání doporučuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhlášení dotačního programu SPORTOVIŠTĚ 2019 ve výši 1 800 tis. Kč dle předloženého znění.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas po projednání doporučuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhlášení dotačního programu SPORT 2019 ve výši 4 000 tis. Kč dle předloženého znění výzvy s maximální výší dotace 1 200 tis. Kč.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 1 Zdržel se: 2 NESCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas po projednání doporučuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhlášení dotačního programu SPORT 2019 ve výši 4 000 tis. Kč dle předloženého znění výzvy s maximální výší dotace 1 180 tis. Kč.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 1 Zdržel se: 1 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas po projednání schvaluje metodiku hodnocení dotačního programu SPORT 2019 včetně jejího zveřejnění.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas po projednání doporučuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhlášení dotačního programu ORGANIZOVANÝ SPORT DOSPĚLÝCH 2019 ve výši 1 000 tis. Kč dle předloženého znění.

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 1 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas po projednání schvaluje metodiku hodnocení dotačního programu ORGANIZOVANÝ SPORT DOSPĚLÝCH 2019 včetně jejího zveřejnění.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

3. Revitalizace sportovišť na Bouchalkách, hřiště 4. ZŠ

P. místostarosta seznámil přítomné se stavem pokračující rekonstrukce tenisových kurtů a plánovaným jarním zkušebním provozem nafukovací tenisové haly. Dále informoval o stavu rekonstrukce atletického hřiště při ZŠ Švermova, zejména o jeho zavlažování a instalaci tartanového povrchu, jehož položení není v současnosti vhodné vzhledem k nastávajícímu zimnímu období, bude po dohodě s realizátorem rekonstrukce, instalován na jaře 2019. Předseda komise sdělil, že na fotbalovém stadionu byl položen nový umělý travnatý povrch.

4. Různé

P. Svobodová z TJ Sokol Žďár nad Sázavou seznámila přítomné s nárůstem předpokladu odčvičených hodin v sokolovně v roce 2018. Dle tohoto předpokladu se jedná o cca 62 tis. Kč nad schválenou dotaci z dotačního programu Sportoviště 2018.

Ing. Stoček na zasedání finančního výboru města inicioval navýšení provozních výdajů ve výši 150 tis. Kč na PO SPORTIS za účelem instalace nové kabeláže ozvučení na zimním stadionu. Dále uvedl, že na zimním stadionu není instalován defibrilátor, kdy podmínkou hry mistrovských utkání je povinností pořádajícího klubu ledního hokeje na sportovišti mít k dispozici defibrilátor. MUDr. Mokříš v návaznosti na tuto skutečnost navrhuje realizovat audit defibrilátorů na území města a na základě auditu pořídit automatické defibrilátory do všech sportovních a kulturních prostor v majetku města.

Komise pro sport a volný čas po projednání doporučuje radě města realizovat audit defibrilátorů na území města a doporučuje radě města realizovat výběrové řízení na pořízení automatických defibrilátorů do všech sportovních a kulturních prostor v majetku města.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

Ing. Nedělka informoval, že od června 2018 je součástí Orel jednoty Žďár nad Sázavou nový oddíl krasobruslení mládeže. Navrhuje zařadit tento oddíl do Seznamu sportovních oddílů splňující Podmínky užívání sportovišť ve Žďáře nad Sázavou. Komise diskutovala splnění podmínek toho sportovního oddílu pro doplnění do tohoto seznamu.

Komise pro sport a volný čas po projednání schvaluje doplnění oddílu krasobruslení Orel jednoty Žďár nad Sázavou do seznamu sportovních oddílů dle Podmínek užívání sportovišť ve Žďáře nad Sázavou.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

P. Staněk poděkoval všem členům komise na práci pro sport a volný čas ve Žďáře nad Sázavou.

Ing. Klement taktéž poděkoval členům komise za práci pro sport a rozvoj sportu v celém uplynulém volebním období.

Zapsal: Václav Košťál

Dne: 19. 9. 2018

Předseda sportovní komise: